
САД: Амерички аналитичари саопштили су да су идентификовали 13 тајних севернокорејских локација за развој ракета
понедељак, 12 новембар 2018 21:12

Амерички аналитичари саопштили су да су пронашли више од половине од процењених
20 тајних севернокорејских тајних локација за развој ракета.

  

  

Они су радили на основу сателитских снимака и идентификовали 13 локација на којима
се производе ракете и технологија повезана с њима.

  

Према њиховим налазима, изгледа да Пјонгјанг наставља да развија ракете, иако је
прекинуо њихово тестирање, што су председник САД и његова администрација оценили
као успех после историјског састанка севернокорејског вође Ким Џонг Уна и Трампа у
Сингапуру у јуну.

  

Иако те локације нису полигони за лансирање и у неким случајевима су врло
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једноставни, аутори извештаја из Центра за стратешке и међународне студије наводе да
су скривене и илуструју обим севернокорејског војног програма и решеност Северне
Кореје да прикрије своју војну снагу.

  

Аутори извештаја наводе да Северна Кореја треба да пријави те базе које могу да буду
коришћене за све врсте балистичких ракета и да оне треба да буду проверене уколико
се рачуна на веродостојан и проверљив споразум око претњи Пјонгјанга за САД и
њихове савезника.

  

Аналитичари за Северну Кореју који нису укључени у извештај рекли су да ови налази
нису изненађујући обзиром на активности Пјонгјанга, али да и даље представљају
разлог за забринутост.

  

Они су указали да севернокорејски вођа Ким Џонг Ун није пристао да прекине развој
нуклеарног оружја или ракета у разговору с Трампом или државним секретаром САД
Мајком Помпеом.

  

Извештај је објављен мање од недељу дана од када је Северна Кореја нагло отказала
нову рунду преговора с Помпеом који су били заказани за прошли четвртак у Њујорку.
Отказивање, које су САД приписале проблемима распореда, уследило је после претњи
севернокорејских званичника да ће обновити нуклеарно и ракетно тестирање, ако не
буду укинуте америчке санкције. САД стално понављају да санкције неће бити укинуте
док се у потпуности не спроведе споразум о денуклеаризацији.

  

(Бета)
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